ScHEDA A14_02 Data: 30 gennaio 2014

Cognome Nome Matricola

ESERCIZIO N°1
5 punti (4)

Ricavare I'andamento della tensione di uscita ¥, nel circuito mostrato in figura. Si consideri per il
diodo D1 Vy=0.7 V.
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ESERCIZIO N°2
8 punti (4)

Con riferimento al circuito in figura, determinare il valore della resistenza Ry, per cui la corrente di
collettore del transistore BJT sia pari a 1 mA. Si utilizzi una precisione numerica fino alla
quarta cifra significativa.
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ESERCIZIO N°3

8 punti (4)

Nel circuito mostrato nell'esercizio precedente, si ricavi la funzione di trasterimento 4v(s)=Vi/Vs e
si disegni il diagramma di Bode del modulo. Si consideri Rz= 50 k. Per i parametri di piccoli




segnale, si considerino i valori mostrati in figura.

ESERCIZIO N°4
6 punti (4)

Ricavare I'espressione analitica della resistenza vista dal condensatore C, nel circuito seguente:

ESERCIZIO N°5
6 punti (4)

Calcolare la frequenza di oscillazione dell'oscillatore mostrato in figura e l'ampiezza
dell'oscillazione a regime.
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